





Hunky Punk Craft Cider







Hunky Punk is Somerset dialect for a maverick, pagan creature whose images are found carved onto the walls and sides of buildings and who are very similar in appearance to gargoyles.

These images are especially found on Late Gothic Churches, which are abundant in this part of England. He is our very own symbol of Somerset mischief & mayhem - *"bring out the Punk"*!

Our apples are sourced from local Somerset farms, so Hunky Punk is made from apple juice from an orchard, rather than just from apple concentrate. Top ciders like Hunky Punk insist on using 100% fermented juice from the most desired Bitter-sweet and Bitter-sharp apple varieties.

Redstreak: finely flavoured for zippy freshness.



Dabinett: for aromatics and giving a plump & rounded body.

Porter's Perfection: speaks for itself and is the most desired cider apple!



Hunky Punk Craft Cider is full of apple flavours, has lovely aromatics with a delicious earthy, bitter-sweet taste that delivers a refreshing & characterful sparkling appley finish.

Somerset has some of the best growing conditions in the world, so only the best for Hunky Punk! Hunky Punk is produced in Somerset by a cider-making family using cider-making traditions since 1920.



The Hunky Punk creative packaging has been designed by our long-time friend & abstract artist, Emyr Williams.

www.frederickswine.com